

“横跨商贸大道的铁轨没人管了”追踪>>

四部门正联合制定施工方案

# 这个铁道口很快就不颠簸了



商贸大道上的铁路交汇处的坑洼路面已用水泥进行修补。本报记者 马志勇 摄



## 火车站临时站房也能买到汽车票

本报10月22日讯(记者 徐良) 近日,记者从德州市汽车客运中心获悉,市民可在火车站临时站房买到汽车票。

据了解,德州汽车总站火车站售票处与总站的微机成功联网,位于德州迎宾大街公交换乘中心西首,德州火车站临时站房售票厅北邻,该售票处涵盖了汽车票、飞机票、旅游包车、货物快递、咨询服务等功能。

德州汽车总站工作人员介绍,除总站售票以外,汽车东站、高速分站德州服务区、高铁售票处,均可买到汽车票。另外,木材市场对面的南补票口、东风西路高架桥东路北的西补票口和北园桥北100米路东加油站旁的北补票口也可以买到。如遇特殊节假日,在市区各大中专院校设立的临时售票点也可以买到票。

## 天然气软管使用最多别超过两年

本报10月22日讯(记者 贺莹莹) 22日,记者在德州中燃天然气公司了解到,燃气软管的保质期一般为18个月,最长使用不能超过2年。

据工作人员介绍,按照相关规定,燃气软管长度不应超过2米,如果超过2米就需进行整改,且中间不能有接头。胶管两端必须安装管卡,胶管不能穿越墙体。同时燃气软管的保质期一般为18个月,最长使用不能超过2年。另外,使用燃气软管一段时间后一定要经常检查胶管是否发生龟裂、老化,以及是否被老鼠咬破。如果怀疑漏气可以用肥皂水涂抹,观察是否出现气泡。另外,用户还应注意胶管不能处于灶具的上方,离灶具的距离不能小于30cm,家中长期无人时要关闭室内管道表前总阀门。

## 齐河农商银行 优化内审助力发展

2014年,齐河农商银行对审计项目的开展着重降低数量要求,侧重检查质量,审计检查倾向于检查效果的提升。在检查方式方法上更加注重精细化管理,对每一个风险点进行细致的分解并强化审计人员现场辅导职能,尝试开展互助式审计,加强沟通和互动,提高审计引导力。通过网点人员互换交流让职工相互体验对方网点的日常管理方法,汲取管理经验和发现不足,达到取长补短、相互促进的作用。检查结束后,逐条总结经验,在审计例会上作为交流材料进行推广和学习,强化效果运用,推进内控质量提升。

(徐敏)



本报10月22日讯(记者 徐良) 铁轨与商贸大道交汇,常年碾压使得该路段颠簸难行,本报10月13日《横跨商贸大道的铁轨没人管了》一文对此进行了报道。22日,北京铁路局天津工务段德州线路车间向本报反映称,该单位愿出资修整

此路口。近日,多部门将联合制定施工方案。

据了解,该段铁轨产权属于铁路部门,与计划经济时期负担德州运河码头水运和铁路转运的德丰线相连,后被租给黑马集团等单位,因疏于保养,而出现这一问题,目前该线路已停止使用。

22日上午,记者在该路段看到,铁轨两旁摆放着围栏并贴出“施工绕行”的标志,铁轨中央10多厘米的部分深坑里被填注了混凝土。铁轨南侧近百米的公路裂痕严重,且出现塌陷现象。

“我们无权封路,只能晚上车少时施工。”北京铁路局天津工务段德州线路车间工作人员陈建园说,铁路部门的维修职责是铁轨两侧0.8米的范围,经过一晚施工,他们只修了约10多平方米的路面。陈建园说,看到报道后,德州线路车间将情况反映到了北京铁路局天津工务段,并于21日夜间开始施工。联合有关部门彻底修理时,陈建园表示同意,并称将把铁轨下的枕木换掉,做彻底修理。

22日下午,记者联系到运河经济开发区城管局。工作人员郭风敏表示,已对铁轨南侧50米范围的斜坡公路制定了维修计划,但苦于无权封路,“施工需要全封此路口,但这需要交警部门批示”。

随后,记者联系到德州交警支队直属三大队。“全封路口有利施工,但会影响黑马蔬菜市场,阻碍全市蔬菜供应和市民出行。”一苏姓工作人员说,因此事涉及多部门,建议运河经济开发区城管执法局、铁路部门、黑马蔬菜市场和交警支队直属三大队联合商讨动工方案。对此,四部门均表示同意,近日将制定出施工方案。

## 刚刚搬到女儿家 遛弯不慎迷了路

本报10月22日讯(记者 张磊 通讯员 马勤贤) 20日17时许,禹城市安居小区南区87岁老人白先生由于刚刚搬家一天,下午遛弯时不慎迷路。

20日下午3时40分许,在市区行政街通衢路口,执勤民警发现一位骑车老人在车流中踟躇不前。面色焦急,民警立即上前询问。经询问,民警得知老人姓白,87岁,刚刚从农村搬到市区女儿家仅仅一天,出来遛弯时迷路,既不知道住在哪个小

区,也没有家里电话,也不知道家在哪条路上,只记得小区附近有一处广场。

经监控查询后得知,老人是沿市中路向北骑行到了行政街而后向东行驶到达民警执勤路口被发现的。随后民警驾车带老人再次沿市中路向北行驶寻找老人所在小区。据白女士说,遛弯时老人骑车在前面走,自己在后面跟着,出门不久她接到家人打来的电话找不到钥匙,于是就回了一趟家,结果再出门后就找不到老父亲了。

## 掉钱包浑然不知 好心人物归原主

本报10月22日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 马仁才) “我的钱包能够失而复得,多亏了高老师。”21日,临邑县临盘镇韩岭子村的村民毕玉双握着临邑一中教师高志斌的手,把一面镶有“拾金不昧,品德高尚”的锦旗送到了他的手中。

原来,10月12日,高志斌在外出的路上,看到一个骑摩托车的将钱包掉到了路上。他赶紧向失主喊话。但由于车速太快,失主没有听到。于是,高

志斌根据包内身份证的信息,知道失主是临盘镇韩岭子村的村民毕玉双。他及时通过当地的同学寻找失主。回到家后的毕玉双发现钱包丢了,急得团团转。1100元现金对务工的他来说不是小数,并且钱包里还有银行卡、身份证等重要物品。

毕玉双在苦寻钱包无果,并放弃希望之际,忽然接到了高志斌打来的电话。在约定的地点,高志斌把所有的物品“完璧归赵”。

## 啥时才能考摩托车驾照

车管所称场地正在维修,验收后才能用

本报10月22日讯(记者 王明婧) 买了摩托车近半年,却不敢骑上路,市民李先生感到很郁闷:考场正在维修,不能办理摩托车驾照。交警二大队车管所的工作人员表示,考试场地已经建好,需要验收后才能使用,具体时间暂不知情。

家住运河大道热电厂宿舍的李先生,从高地世纪城附近上班,每天往返20公里。由于路途遥远,今年五月份,李先生花了三千多元买了辆

摩托车,作为上班的交通工具。然而到车管所办理摩托车驾照时,却被工作人员告知不能办理,原因是考场正在维修。

“已经快半年了,还是不能办,到底什么时候能修好?”李先生说,他目前骑电瓶车上班,每天在路上的时间就需要两个多小时,非常不方便。而公交车需要换乘,私家车除成本较高外,容易遭遇堵车等情况,只有摩托车比较方便。半年来他多次询问车管所,得到

的答复一直是不能办理。李先生对此感到不解,考场维修到底需要多久,无证驾驶被查处又算谁的责任?

据了解,市民骑摩托车也需要考驾驶证,根据车型分为普通三轮摩托车、普通二轮摩托车和轻便摩托车,分别对应D、E、F驾驶证,驾驶证与准驾车型要相符,无证驾驶将受到罚款和扣分的处罚。德州交警支队也一直对无证驾驶摩托车进行查处,今年四月份交警直属一

大队暂扣30余辆违法摩托车,七月份又在东风路、大学路等重点路段进行布控,查扣了48辆摩托车。

“暂时办不了,不知道什么时候能修好。”交警二大队车管所的工作人员说,原考场的建设标准不太正规,需要修建标准化考试场地,目前场地已经建好,验收后才能够使用,但具体使用时间暂不知情。该工作人员表示,没有驾驶证不能上路驾驶,市民如果急用可以去外地考试。